
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЛАЙ ОЙЛ» (ТОВ «ФЛАЙ ОЙЛ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42467625.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса 

електронної пошти суб’єкта господарювання: 65078, м. Одеса, вул. Героїв Крут, буд.15, 
офіс 201/5, тел. (067) 425-34-19, flyoil.corp@gmail.com.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 67806, Одеська обл., смт 
Авангард, вул. Ангарська, буд. 16.

Мета отримання дозволу на викиди: Виконання вимог статті 11 Закону України 
«Про охорону атмосферного повітря». 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: за своїм видом 
економічної діяльності підприємство не входить в жодну категорію видів планованої 
діяльності, які підлягають процедурі оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: ємності з дизельним паливом та 
бензином, паливороздаточні колонки.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними 

джерелами - бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) - 0,127 т/рік, 
вуглеводнi насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 i iн.) у перерахунку на сумарний 
органічний вуглець - 0,004 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 
виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що 
виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги 
видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи 
викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний 
облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департаменту 
екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса,                
вул. Канатна, 83, телефон  (048) 728-33-41 або на електрону пошту: ecolog@odessa.gov.ua.


